

正 誤 表
-------

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。  
ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

### 2022 IT サービスマネージャ「専門知識+午後問題」の重点対策 第1版 第1刷

No	訂正箇所	誤	正
1	P.62 本文 上から5行 目	ア：コモディティ・サプライヤに関する説明で、①の 카테고りに相当します。 イ：戦術的サプライヤに関する説明で、③の 카테고りに相当します。 エ：運用上のサプライヤに関する説明で、②の 카테고りに相当します。	ア：運用上のサプライヤに関する説明で、②の 카테고りに相当します。 イ：戦術的サプライヤに関する説明で、③の 카테고りに相当します。 エ：コモディティ・サプライヤに関する説明で、①の 카테고りに相当します。